

ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΑ ΝΕΑ

«Οι δρόμοι θα πάφουν... Με το νομοσχέδιο επί απαγορεύσεως... «Επικολλούνται εντοπιστά η χειρόγραφος...»

«Το νομοσχέδιο, που κάνει τους δρόμους αγράμπτους, άγνοιοι ότι όλες αυτές οι γραφές...»

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

«Το όνειδος αποτελεί για ένα κακό επίδειξη... Διότι με την απόφαση...»

«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ»

«Η Αντιπολίτευση μπορεί να ασκήσει όσο αστήριχτη κρίση θέλει...»

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ

«Ο πρωθυπουργός κ. Κ. Καραμανλής παρέκλυσε...»

ANTIMETΩΠΙΖΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΝΕΡΟΥ; ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ ΑΝΤΑΝΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΑΦΘΟΝΟ ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΞΕΚΟΥΡΑΣΤΟ ΠΟΤΙΣΜΑ... ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝ. ΚΟΥΒΕΡΙΑΝΟΣ

ΠΕΡΙΣΤΟΛΗ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Σε άμεση εφαρμογή των άρθρων... «Πρόκειται να υποβληθούν...»

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΤΥΠΙΑ

«Η κατ' αρχήν συμφωνία με τους Σοβιετικούς...»

ΤΟ ΒΗΜΑ

«Συνήθως οι υπουργοί εξαγγέλλουν μέτρα...»

ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΕΡΙΕΡΓΑ

ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ ΤΙΣ ΔΟΥΛΕΙΕΣ ΤΟΥΣ... Στόν Αγγλο καθηγητή Τζον Μάρραυ έθεσαν...»

ΓΕΝΗΝΕΣ ΣΤΟΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

Η κυρία Σάνεσι δεν γνώριζε ακόμη... «Πρόκειται να υποβληθούν...»

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΝ 4 πλ της οδού Καραϊσκάκη 116... ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΙΚΗ ΕΚΤΑΣΙΣ ΕΙΣ ΚΥΛΛΗΝΗΝ

ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΕΡΟΣΤΑΤΟ ΕΙΣ ΗΠΑ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ.— Ο 'Εντ Γκαρ Άλλαν Ρόθ... «Το μέγα πρόβλημα ξεπεράστηκε...»

Φυσικά ήταν φάρσα... «Το αεροστάτο δεν είναι φθηνό...»

«Η μόδα του δεν είναι περαστική...»

Στις Η.Π.Α. οι υπάλληλοι της Ομοσπονδιακής... «Υπηρεσίες Αεροπορίας...»

ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ «Θ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΠΑΥΛΟΣ» ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ ΠΑΤΡΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Το Εθνικό Ίδρυμα «Θ Βασιλέως Παύλου» προκηρύσσει... «Το έθνος εναντίον...»

ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΓΕΡΟΣ

Ο μύθος Ελιά από την Μαζαρέμνη... «Ο μύθος εναντίον...»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΟΙΚΟΠΕΔΙΚΗ ΕΚΤΑΣΙΣ ΕΙΣ ΚΥΛΛΗΝΗΝ 2000 Τ.Μ. ΑΠΕΧΟΥΣΑ 100 ΜΕΤΡΑ... ΠΑΝΗΦΟΡΙΑΙ: κ.

ΟΙ ΤΥΜΝΟΠΟΔΕΣ ΓΙΑΤΡΟΙ... ΤΗΣ ΕΡΥΘΡΑΣ ΚΙΝΑΣ

ΠΕΚΙΝΟ.— Αί ύγειονομικοί υπάλληλοι της Κίνας... «Πρόκειται να υποβληθούν...»

«Εκάστη κοινότης η άστικη μονάς...»

Κύριοι λειτουργοί των Κινεζικών... «Πρόκειται να υποβληθούν...»

ΠΡΟΛΗΨΙΣ ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ

Κύριοι λειτουργοί των Κινεζικών... «Πρόκειται να υποβληθούν...»

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΝ ΦΩΤΟ ΤΣΙΓΚΟΓΡΑΦΕΙΑΣ κλισε δ'ολιας τας εκτυπωσεις... ΠΑΤΡΑΙ-ΑΘΗΝΑΙ πολυχρωμα-μονοχρωμα

ΒΑΛΚΑΝ Διαχωριστρες ελαιολαδου. ΟΙ μοναδικοι ελαιοδιαχωριστρες που εξασφαλίζουν μεγιστην απόδοσιν και άριστην ποιότητα λαδιού... ΕΞΑΓΩΓΕΙΣ TRANSPORTMASCHINEN EXPORT-IMPORT